Bh2K-BhEE BRI Sy IAIU—-X | ERE

SLERELA/E GRS VIS S

BIER- X7V U ARRMEZAZELTL BEMOADIENCRET DEIEIL— B - IR—IUE DORRICSRIATE L,
EER JfIBCAR - BCPRYU—X - # 73 H50O0519~20P
H50O0J18P VBRFYU—X7ZTHETEL,

H50J13P~14P

=TIV TN NS X 7 — K —/5—

BDBCAK - BCPKYU—X&  EHROBEDRAKICTHRATEN. BIfES - B AREMN—RZHE RNy I AROEKHRCEEXRIC
BEIE|DBCAP - BCPCYU—XH H%0OJ22P LTWVET, ARICEDETTHA CRATEL.

EIRARETY &L, h&Ov21P

15 0O0J3~6P H50O0T16~17P



A

BooK - B FRATV T SRy SR I&. FA - #ilffl, BRI E. BIEHSREERCEARICERTRELELETSRY JXATY,
500 A X - 6 U—XDEEFMAILD . BRHROARICEDETTHEIRNTEL,

Ry S ZOFIT - B2 - VIVIEIR - 4 T 3 VBRERIEDHR Y LERIE FRETBHEDE T,

NARY LEEER
TEL : 048-222-7640 FAX : 048-222-7652 E-mail : custom@takachi-el.co.jp

ERAaEEME

FA FHO> hO—JLRy X

A1y FRy X i T AR Y 7 X



BOXCO
BCAR y BC PR SERIES B> 5-HLF—51

{REEHL  1P65
REEE BCAR —10C~+60T
BCPR —20C~+75C

[BCARE! Bhk - BiEEIV—7fHABST 5K v ¥ X

| BCPRE! Bk - BN —7 AU H—K2—rT5KY I X|

/

o )L—T (B NDENBITTSRY I XTT,

o )L—TNy I X LRAINSDKDIRINZRGE. AERICRLET DIEE
ZRLELET,

®BCARYU—X[E24585 4 X, by THN—RFHKRDTA hIL—
(ABS) &BHA ((RUA—RR—b) D251 THiERARETY

®BCPRYU—XFEMNTAXDSA T LU—BT. MEE - BRI
[CEBNERUAD—RR—MRTY ., BATERT 2BIERHSE. K5

(ol

EREEGEEIEULTUVED,
@ BCAR507018. 507025, 608018, 608028(%, G& 1 FDIHTIED FE T,
BCAREBHRAR e UL%HB
B & % W @ % =1 & RELE
1 ~w 7)8— 1 ABS - U H—iRz— bk oA hFL— - BR
2 T — 1 ABS moA hIL—
3 —2 1 18y oA ~TL—
4 A2y 1 RUS LSy 2
5 SyF 1~3 2T VLR NI
6 ERIR—ZFAE X 2~8 % SWmIO—XA ~
© SUBEUATE (2T LAY (&, BCARS06018, 508025, 507018, 507025, 608018, 608028 (CATBL TLET. ZDMDKREFA TS 3 OAEREEE CHIB < 2E L,
BCPRIEBEAR o UL94V—0
B & % @ # % =1 &8 RELE
1 N A/ — 1 RUA—IRRZ— ~(ULIAV—0) SHq ~NIL—
2 R 1 — 1 ISR T 7AIN—ARUH—R=R— ~(ULI4AV —0) SA ~IL—
3 —2 1 gy SA ~IL—
4 AR 1 RUD LYY 2
5 SvF 1~3 2T VUR ST
6 EfIRN—ZXAE X 2~86 % ={orO—XA b~

O SIBRENTE (R T > VAR (&, BCPR506018. 506025 [CAIBLTCWVWET . TOMDEIEES T 3 VOABERMEZ CHIBLEE L,
7



& 1t #% % PC =7RUA—RR— ~OBEHR

N N6, HE T A —E, HE BCAR *BCPR sxies
BCAR[G #1~ w4 ~JL—/ABS wOA NFL—/ABS o
BCAR[T #4147 %BE,PC woOA ~JL—/ABS

BCPRS 1 7 S4 ~JLU—/PC SANIU—/F5ZAPC '
®BCAR Y U—XETHXOBEAFHERECG, TOBHEEDIFI T 2T, Nf
BCARKEERNR BCPRIERERE
\ AR , -

B B w D et e B B w D H |
BCAR091207 [J 90 120 70 1,440 | 1,580 BCPRO091207S 90 120 70 1,710
BCAR091208 [ 90 120 85 1,500 | 1,640 BCPRO091208S 90 120 85 1.770
BCARI01507] | 100 150 70 1,580 | 1,860 BCPR101507S 100 150 70 2.020
BCARI01508] | 100 150 85 1,730 | 1,920 BCPR101508S 100 150 85 2,080
BCARI121070] | 110 210 75 1,860 | 2,080 BCPR112107S 110 210 75 2,340
BCARI121100] | 110 210 | 100 1.950 | 2,170 €3 BCPR112110S 110 210 | 100 2,500
BCARI11260701 | 110 260 75 1.990 | 2.270 BCPR112607S 110 260 75 2.510
BCART126100] | 110 260 | 1005 | 2,100 | 2,380 BCPR112610S 110 260 | 1005 | 2.670
BCARI31508] | 135 155 85 1,860 | 2,050 BCPR131508S 135 155 85 2,360
BCARI31808[] | 135 185 855 | 1,980 | 2.270 BCPR131808S 135 185 855 | 2,560
BCARI31810[] | 135 185 | 1005 | 2.020 | 2.380 r75) BCPR131810S 135 185 | 1005 | 2.640
BCARI62110] | 160 210 | 100 2,160 | 2,510 €5 BCPRI62110S 160 210 | 100 2.880
BCARI62113[] | 160 210 | 130 2,300 | 2,640 BCPR162113S 160 210 | 130 3,100
BCARI62610[] | 160 260 | 100 2270 | 2.670 BCPR162610S 160 260 | 100 3,260
BCAR162613[] | 160 260 | 130 2,480 | 2.880 BCPR162613S 160 260 | 130 3,540
BCARI722110] | 170 220 | 1105 | 2,350 | 2,760 BCPR172211S 170 220 | 1105 | 3,280
BCARI727110] | 170 270 | 1105 | 2,530 | 3,030 BCPRI172711S 170 270 | 1105 | 3.620
BCAR192810(] | 190 280 | 1005 | 2.870 | 3.370 "75) BCPR192810S 190 280 | 1005 | 3,940
BCAR192814[] | 190 280 | 141 3,080 | 3.600 BCPR192814S 190 280 | 141 4,410
BCAR203013[] | 200 300 | 1315 | 3,350 | 3,930 BCPR203013S 200 300 | 1315 | 4,900
BCAR203015[] | 200 300 | 1515 | 3,540 | 4,130 BCPR203015S 200 300 | 1515 | 5,140
BCAR203018[] | 200 300 | 1805 | 3,730 | 4.340 BCPR203018S 200 300 | 1805 | 5,480
BCAR2121100] | 210 210 | 100 2,690 | 3.140 BCPR212110S 210 210 | 100 3,780
BCAR212113[0 | 210 210 | 130 2,760 | 3,220 BCPR212113S 210 210 | 130 4,000
BCAR253515[] | 250 350 | 151 4,220 | 5,050 BCPR253515S 250 350 | 151 6,020
BCAR253518[] | 250 350 | 1815 | 4,740 | 5,700 BCPR253518S 250 350 | 1815 | 6,990
BCAR282813[] | 280 280 | 1305 | 4,330 | 5.550 rT5) BCPR282813S 280 280 | 1305 | 6,470
BCAR283813[] | 280 380 | 130 5,020 | 6,200 BCPR283813S 280 380 | 130 7.450
BCAR303015[] | 300 300 | 151 4,770 | 5,770 BCPR303015S 300 300 | 151 7,550
BCAR303018[] | 300 300 | 181 4920 | 5.900 BCPR303018S 300 300 | 181 8,010
BCAR304012[] | 300 400 | 121 5,190 | 6,220 BCPR304012S 300 400 | 121 8,170
BCAR304015] | 300 400 | 150 5,420 | 6,440 BCPR304015S 300 400 | 150 8.390
BCAR304018[] | 300 400 | 181 5.650 | 6,690 BCPR304018S 300 400 | 181 8,970
BCAR353515[] | 350 350 | 150 5.500 | 6.810 BCPR353515S 350 350 | 150 9.620
BCAR353518[] | 350 350 | 181 5,700 | 7.210 BCPR353518S 350 350 | 181 | 10,560
BCAR354512[] | 350 450 | 120 7,210 | 8,930 BCPR354512S 350 450 | 120 | 12,860
BCAR354516 ] | 350 450 | 160 7.870 | 9,550 BCPR354516S 350 450 | 160 | 13,840
BCAR354520 1 | 350 450 | 201 8.210 | 10,080 BCPR354520S 350 450 | 201 | 15,120
BCAR405016 (] | 400 500 | 160 8.640 | 10,410 BCPR405016S 400 500 | 160 | 15,800
BCARS06018[1 | 530 630 | 185 | 20,080 | 24,180 BCPR506018S 530 630 | 185 | 27,090
BCAR506025 1 | 530 630 | 255 | 21,460 | 24,950 r775) BCPR506025S 530 630 | 255 | 30,700
BCAR507018G 530 730 | 188 | 22,200 | —

BCAR507025G 530 730 | 255 | 23,900 | —

BCARGB08018G 630 830 | 188 | 29560 | —

BCARG08028G 630 830 | 288 | 33.850 | —

®BCARB07018, 507025, 608018, 608028 (&G4 FDH#HICHDET,
A7 3 8 GlEcayET.)
2 YU—Z% | AvOI~R—I £ YU—Z& | AFOIR—I

SRBUEUT N — 2 BMP [ Z 15P HR—LRf£E SSK 19P
TSAF v IBRAR—R BMPLIP 16P HR—ILEEBNIL ~ PKB 20P
ABEAN—Z BMP W 7P T—IIFS5TR MG - MGS ooP
TR R RN B BFL 18P DIN L—JU FDR 1P
HEBET B CK 18P J— R —)\— Vv o1P
EREAE R MT 18P




BCAP -BCAK-BCAR s ga<tikl | o RBOCADF—5ldi—LN—T&b 5D O KAKTT,

BCPC-BCPK-BCPR
091207, 091208 101507~172711
V=2 J—F<EEBCARBCPRVI—X — W~ EBCARBCPRII—R
m K m k
| x | | |
17 $ € T ]
| " F t T
ZMaL Yk 2-MAAH Rk
W w
A%ER a . :
L SYFBCAP-BCPCYU—X ] ExJ275h ﬁﬁw\ﬁgifmpcy ez v a V2
] | o N
& E{ E ® 7& @ Ef
B +-e - | : R SN
4 N )@ ‘
P @ 2
lis / 1 S
 Axag m WEEI e Jyn— SuF2sh N
BIZVFBCARBCRCY =X §445VFBCAK-BCPK—X B e
“I mJ, B -
:‘j . _ =~ H BAE I =3°
bt |
\ @iz i ya :
jin 4-NABVEY SERBR / 4-MARYEL SERFBR
¥ k&EMDEIFBCAR-BCPRY U —XDHWR T,
B B w D H a b c e f g i j k m
BCAP - K - R. BCPC - K - R091207 90 120 70 50 80 - 69 20 66 96 56.5 | 106 45
BCAP - K - R. BCPC - K - R091208 90 120 85 50 80 - 69 20 66 96 715 | 105 45
BCAP - K - R. BCPC - K - R101507 | 100 150 70 60 110 — 99 20 76 126 565 | 116 45
BCAP - K - R. BCPC - K- R101508 | 100 150 85 60 110 — 99 20 755 | 1265 | 716 | 115 45
BCAP - K - R. BCPC - K - R112107 | 110 210 75 70 170 — 158 20 858 | 18568 | 615 | 125 45
BCAP - K -R., BCPC - K- R112110 | 110 210 | 100 70 170 — 158 20 849 | 1849 | 865 | 125 45
BCAP K -R. BCPC - K - R112607 | 110 | 260 75 70 220 — 208 20 858 | 2358 | 615 | 125 45
BCAP - K -R. BCPC - K- R112610 | 110 260 | 100.5 70 220 — 208 20 858 | 2368 | 865 | 125 45
BCAP - K -R. BCPC - K- R131508 | 135 155 85 95 115 — 110 20 1104 | 1304 | 715 | 150 45
BCAP -K R, BCPC - K - R131808 | 135 185 85.5 95 145 — 140 20 1104 | 1604 | 715 | 150 45
BCAP -K - R. BCPC - K - R131810 | 135 185 | 100.5 95 145 — 140 20 1104 | 160.4 | 865 | 150 45
BCAP - K BCPC - K 151509 | 150 150 90 120 120 — 110 20 125.7 | 126.7 | 755 - -
BCAP - K BCPC - K 151512 | 150 150 | 1205 | 117 117 — 110 20 126 126 106 - -
BCAP - K+ R. BCPC - K - R162110 | 160 210 | 100 120 170 — 160 25 134 184 86.5 | 175 45
BCAP - K- R. BCPC - K - R162113 | 160 210 | 130 120 170 - 160 25 134 184 11656 | 175 45
BCAP - K - R. BCPC - K - R162610 | 160 260 | 100 120 220 — 210 25 134 234 86.5 | 175 45
BCAP - K - R, BCPC - K - R162613 | 160 260 | 130 120 220 — 210 25 134 234 1166 | 175 45
BCAP - K R, BCPC - K - R172211 | 170 220 | 1105 | 132 182 - 160 30 1449 | 194.9 955 | 185 45
BCAP - K - R. BCPC - K - R172711 | 170 270 | 1105 | 132 232 — 210 30 144.9 | 2449 955 | 185 45
o iZ# K=BCAK - BCPK >U—X, R=BCAR - BCPR ¥U—X My o ADFHATAFBERIBF THOBLEHLE LS,

TEL : 048-222-1718
FAX : 048-222-7652
Email: tec@takachi-el.co.jp



BCAP -BCAK-BCAR
BCPC-BCPK-BCPR

ST AR

O HFMDCADT —# [Fh—LR—IKDF DU O— RARETY,

192810~405020

W= 5EEBCAR-BCPRIU—X

Kk

O Ry I ZANEDRAKIE. Ry I XY X
KDOEEDOET ., FMllECADT—5%Z THER
WelZ< b\ BRBE TB—LEbEEEL,

@ @
4-MEA U~k wk w
212110-2121130MAA A —hF vk i
AZEBEE AZBE c
45 vFBCAKBCPKIU—X gL 5vFBCAP-BCPCIUU—X SuF25TR
BigE v V2u R
. M 7
il | R =1
foll| HET[] ® i
% %
IS
A—- o ® &
B
(@[] I 0
=~ | _L $@ @G}
WENE RS
i it
v
ﬁ{w—#%
212110-2121130D#M4RVELTERBR
¥ k&EmODMEFBCAR-BCPRY U —XDHWR T,
B & w D H a b ® e f g i i k m
BCAP -K - R, BCPC - K- R192810 | 190 280 | 1005 | 148 238 120 210 30 165 2b5 835 | 206 45
BCAP - K -R, BCPC - K- R192814 | 190 280 | 141 148 238 120 210 30 165 2b5 1235 | 205 45
BCAP - K- R, BCPC - K - R203013 | 200 300 | 13156 | 152 252 129 226 30 1735 | 2735 | 1135 | 225 50
BCAP - K - R, BCPC - K - R203015 | 200 300 | 1516 | 162 262 129 226 30 1736 | 2735 | 1335 | 225 50
BCAP - K - R, BCPC - K- R203018 | 200 300 | 1806 | 162 262 129 226 30 1735 | 2735 | 1635 | 225 50
BCAP -K - R, BCPC - K- R212110 | 210 210 | 100 170 170 120 150 25 185 185 865 | 225 45
BCAP - K -R. BCPC - K- R212113 | 210 210 | 130 170 170 120 150 2b 184 184 1165 | 225 45
BCAP - K- R, BCPC - K - R253515 | 250 350 | 151 206 306 180 270 30 222.5 | 3225 | 134 275 50
BCAP - K - R, BCPC - K - R253518 | 250 360 | 181.5 | 206 306 180 270 30 222.5 | 3225 | 164 275 50
BCAP - K - R, BCPC - K - R282813 | 280 280 | 1305 | 238 238 210 210 30 | 254 2b4 1135 | 306 50
BCAP - K- R. BCPC - K - R283813 | 280 380 | 130 238 338 210 310 30 | 254 354 1135 | 305 50
BCAP - K - R, BCPC - K - R303015 | 300 300 | 151 256 256 219 219 30 273 273 1335 | 325 50
BCAP - K - R, BCPC - K - R303018 | 300 300 | 181 2b6 2b6 219 219 30 2725 | 2725 | 1635 | 325 50
BCAP - K- R, BCPC - K - R304012 | 300 400 | 121 252 362 228 323 30 2735 | 3735 | 1035 | 325 50
BCAP - K - R, BCPC - K - R304015 | 300 400 | 150 252 362 228 325 30 2735 | 3735 | 1335 | 325 50
BCAP - K - R, BCPC - K - R304018 | 300 400 | 181 262 362 228 325 30 2725 | 3725 | 16365 | 325 50
BCAP - K - R, BCPC - K - R353515 | 350 350 | 150 302 302 270 270 30 323.6 | 3236 | 1336 | 375 50
BCAP - K - R, BCPC - K - R353518 | 350 350 | 181 302 302 270 270 30 3225 | 3225 | 1635 | 375 50
BCAP - K- R. BCPC - K - R354512 | 350 450 | 120 302 402 274 365 30 316.5 | 4165 | 1035 | 380 56
BCAP - K - R, BCPC - K - R354516 | 350 450 | 160 302 402 274 365 30 | 3085 | 4145 | 1425 | 380 56
BCAP - K - R, BCPC - K - R354520 | 350 450 | 201 302 402 274 365 30 | 3095 | 4145 | 1825 | 380 55
BCAP - K - R, BCPC - K - R405016 | 400 500 | 160 352 452 328 428 30 3635 | 469.5 | 144 430 55
BCAP - K BCPC - K 405020 | 400 500 | 201 3625 | 4525 | 328 428 30 363 468 182.5 — —
o iZ# K=BCAK - BCPK >U—X, R=BCAR - BCPR ¥U—X

10




BCPC-BCPK-BCPR
O HFNDCADT—H (FR—LRX—I KDFHO— RARETT, : 3
406018~507025 —> =< EBCAR-BCPRY—X : | 1 J
”“ | ) | '
‘ § > o Ry IRAREDRA#IE. Ry I XA XIC
|| KXDOELEDFT, FMllFCADT—5 %= CHER
O] @ @ WV D BB E THLADE < 221,
|
w
6-MEA>H—kF vk a
AXED A%EE
§#ESVFBCAKBCPKIU—X  ELSYFBCAP-BOPCYU—X SyF3s ©
sefrE eV V345
Nl ] n s >
— = L J
i3l il R
— — % 406018, 4060231 (3L

| |
>
V
D
b
e
REEME

n
Bé

BB AL
]
|

KMM‘/#—H%

507018GDHME >4 —FFvbk

% k&EmODIBEIFBCAR -BCPRY U —XDHWRTT .

B F W D H a b c e f g i j k m
BCAP-K BCPC-K 406018 400 600 181 3525 | 5525 | 328 525 30 364 570 163.5 - -
BCAP - K BCPC -K 406023 400 600 231 352 5525 | 328 525 30 362 568 2135 — —
BCAP-K-R. BCPC-K-R 506018 530 630 185 462 562 426 526 35 4745 | 5745 | 164 565 65
BCAP-K-R. BCPC-K-R 506025 530 630 255 | 462 562 426 526 35 475 575 2345 | 565 65
BCAP:K-R 507018G| 530 730 188 | 462 662 426 626 38 475 675 164 565 65
BCAP-K-R 507025G| 530 730 255 462 662 426 626 35 475 675 232.5 | 565 65

® fis# K=BCAK - BCPK ¥U—X, R=BCAR - BCPR ¥U—X

506018[]. 506025[ 1. 507025Gft/E4HHEBEN(T/E

575

@5 385 @7

Ria

%N
§

2 1B M B B/ REE ] J i
S EBERT TE 6 AFVUR 2
RFAER 6 % M5 10 =Ho0—X4A b e

11



| BCAP-BCAK-BCARHEITER | @ RROCADF—5ER—LR—Y&DI IO~ RTETT,

-2 W—DFEEBCARIY—X
m k
BCAP-BCAK-BCAR608018, 608028 |
® @
W
8-M51 >4 —hsb a
AXEHE AXBZ SVF 35 c
RLGSVFEEBCAKIU—X RELSVFEEBCAPY—X (LY
\ﬁf“ N
> &l
e o @
I
A ol al e Al e B E
LL_l WA N2 g
2
[
i ® © @
NS il
7/
BB EE
5

¥ kEMDIEFBCARY U —XDHNRTT

B & W D H a b c e f g i j k m
BCAP-BCAK-BCAR608018G 630 830 188 562 762 526 726 38 575 775 166 665 65

BCAP-BCAK-BCAR608028G 630 830 288 562 762 526 726 38 573 773 266 665 65

BCAP-BCAK-BCAR507018G. 608018G. 608028G /@5 EREN(TE

575

%5 385 27

2 1B M B &/ REE ] J i
BB TE 6 AFVUR 2
RFAER 6 % M6 10 =Ho0—X4A b e

12




BRF SERIES e

BRFEESAIL—T

®BCAP - BCAK - BCPC - BCPK¥ U —XICEYAIRE/EESRIL—
7?3-0

o JSiNy U AZBERMDHCDEN TRAICERT 2RFIL—T0
ERZEMLET,

o L—TF Ry I X EAINSDKDRINZRE. ABICRET DIEE
ZRHIELE T,

OHFET 5y FIIHIAHHTIN T, BHICHITRETT,

®BCPC - BCPKOB[CEDLERSY AT - 5S4 hJL—BZEML
Fll

151509, 151512, 405020, 406018. 4060233 #EREI¢dD D FE B Ao
Bt &

Tt & & BERE
G117 oA hJL— BCAP - BCAK
SHA1T SA ~JL— BCPC - BCPK
| BRE—90~2104M8A<HiER | 091207~212113F L —7
55 L
L 5 ) ]
WERNE -
B
1 g W
B OE SRR Y & 2 L HE Gris | s5cT
BRF— 90[] BCAP - BCAK - BCPC - BCPK 091207 091208 105 570 570
BRF—100L] BCAP - BCAK - BCPC - BCPK 101507 101508 115 570 570
BRF—110[] BCAP - BCAK - BCPC - BCPK 112107 112110 112607 112610 125 580 580
BRF—135[] BCAP - BCAK - BCPC - BCPK 131508 131808 131810 150 o 580 580
BRF—160[] BCAP - BCAK - BCPC - BCPK 162110 162113 162610 162613 175 - 590 590
BRF—170(] BCAP - BCAK - BCPC - BCPK 172211 172711 185 630 630
BRF—190[] BCAP - BCAK - BCPC - BCPK 192810 192814 205 650 650
BRF—210[] BCAP - BCAK - BCPC - BCPK 212110 212113 225 740 740
®BRF U —X7%Z& TENDERIFHFRERRCGC. S DBILFZEDIFTIZE 0.
| BRF—200~3504\ 87 EM | 203013~353518F/L—7
55 L
( A A )
WERNE -
: B (ife
1 a W
B & Mty I 2 L %=1 o547 | SH1T
BRF—200L] BCAP - BCAK - BCPC - BCPK 203013 203015 203018 225 800 800
BRF—250(] BCAP - BCAK - BCPC - BCPK 253515 253518 275 810 810
BRF—280[] BCAP - BCAK - BCPC - BCPK 282813 283813 305 b= 840 840
BRF—300(] BCAP - BCAK - BCPC - BCPK 303015 303018 304012 304015 304018 325 870 870
BRF—350(] BCAP - BCAK 353515 353518 375 900 900

®BRF ¥ —X7% ZEXDRIFHFRERRICG. S DEMFEDIFTIZE L,
13



| BRF—350L~4005M- AR | 354512~405016F/L —7 BRF scxies
65 L
L n =R
WEAR
. EEmE
1 q W
TR ISR Y X L L

BRF—350L[] BCAP-BCAK-BCPC-BCPK 354512 354516 354520 380 o 1,160 1,390

BRF—400[] BCAP-BCAK-BCPC-BCPK 405016 430 - 1,330 1,600
0 BRF ¥ —XZECANDBRIFHFRERECG. S DEA#FZEDIFTIRE, oS YA JDFKEIFTSA I U—BOMMEEEZLTVET,

| BRF—530~6304 87 iER | 506018~608028F /L —7

73 L
= =
EARNZR
. TRE(E
1] 5 ..

BB MR Y 72 L HE 57T ] 8545
BRF—530] BCAP-BCAK-BCPC-BCPK 506018 506025 507018G 507025G 565 e 1,940 2.270
BRF—630G BCAP-BCAK 608018G 608028G 665 = 2070 —

®BRF 1U—XZ T XOBIE U THERRICG. S DBfHEEDIT L, oS 51 TDEEIFSA M L—BOMMEEER LTNFT.

® JL—THI75IE
TEOEDE S [CI—TZMHAATRGLTTE L,




BMP SERIES

BMPZ! SREEFN—2R

O HRDEPMN—RTT, MILPT<EENGDET,
© BMP5060Z. 5070Z. 6080Z [CIFHTOERIFAADTVET,

O HFMDCADT—# [Fh—LR—I KDF U O— RARETY,

BMP0912Z~1727Z 4481~ AR BMP1928Z~4060Z 41 &1~ %X
w w
w 06 a 8 a 8
- BMP2020Z /
_ = i E DHG6 o /',;f‘ Py
| |
ol o L~ \ |
\ \ \
| al o L—_ _ N |
‘ ‘ ‘ BMPE080ZDHE
v T—% i o| a| Jo—-—-—o i——***ﬂ}e
. | |
B B o |
|
- S 2y @
S L 7
1
B AR Lol
2 W {El£% % B8 & REWE
FREREUIN—=R 1 SECC t16 v d—h21
7w
B & w D a b t KRS TS
BMP0912Z 58 88 - 69 16 BCAP - K - R. BCPC - K - R 091207. 091208 220
BMP0813Z 68 118 - 99 16 BCAP - K - R. BCPC - K - R 101507. 101508 240
BMP1121Z 77 177 — 158 1.6 BCAP - K- R. BCPC - K- R 112107, 112110 350
BMP1126Z 77 227 — 208 1.6 BCAP - K- R, BCPC - K- R 112607. 112610 460
BMP1315Z 102 122 - 110 1.6 BCAP - K- R, BCPC - K - R 131508 330
BMP1217Z 102 152 - 140 1.6 BCAP - K - R. BCPC - K - R 131808. 131810 350
BMP1515Z2 121 121 — 110 1.6 BCAP - K BCPC - K 151509, 151512 350
BMP1520Z2 126 176 — 160 1.6 BCAP - K- R, BCPC - K- R 162110, 162113 460
BMP1525Z2 127 227 - 210 1.6 BCAP - K- R, BCPC - K - R 162610. 162613 500
BMP1722Z 137 187 — 160 16 BCAP - K- R, BCPC - K- R 172211 470
BMP1727Z 137 237 — 210 16 BCAP - K- R, BCPC - K- R 172711 520
BMP1928Z2 157 247 120 210 1.6 BCAP - K- R, BCPC - K- R 192810, 192814 650
BMP2020Z 176 176 120 150 16 BCAP - K- R, BCPC - K- R 212110, 212113 500
BMP2030Z 165 265 129 226 1.6 BCAP - K- R, BCPC - K- R 203013. 203015, 203018 710
BMP2535Z 215 315 180 270 16 BCAP - K- R. BCPC - K- R 253515, 253518 1,030
BMP28282 246 246 210 210 1.6 BCAP - K- R, BCPC - K -R 282813 970
BMP28382 246 346 210 310 1.6 BCAP - K- R, BCPC - K -R 283813 1,250
BMP3030Z 264 264 219 219 16 BCAP - K- R. BCPC - K- R 303015, 303018 1,070
BMP3040Z 265 365 228 325 16 |BCAP-K:R. BCPC - K- R 304012, 304015, 304018 | 1,480
BMP35352 315 315 270 270 1.6 BCAP - K- R, BCPC - K- R 353515, 353518 1,490
BMP35452 301 401 274 365 1.6 BCAP - K- R. BCPC - K- R 354512, 354516, 354520 2,360
BMP4050Z 354 454 328 428 16 |BCAP-K-R. BCPC - K- R 405016. 405020 2,480
BMP4060Z 354 561 328 525 16 BCAP - K BCPC - K 406018. 406023 2,860
BMP5060Z 474 574 426 526 16 BCAP - K- R. BCPC - K - R 506018, 506025 3,790
BMP5070Z 472 672 426 626 1.6 BCAP - K- R 507018. 507025 4,900
BMP6080Z 565 765 526 726 1.6 BCAP - K - R 608018. 608028 6,220
o izf K=BCAK - BCPK ~U—X. R=BCAR - BCPR ~U—X

15



BMP SERIES

BMPE! 75 X F v 7 EB{F~N—X

© ABSHIIERODEMMN—ZTY,

© BMP0811PH SBMP1515PE Tl F4riEiE. BMP1520PHS
BMPA050PE ClFEX I N—AEEICHRY THDVTWVET,

O HFMDCADT —# [FR—LR—I KDF DU O— RAJRETY,

BMPO811P (1 7% L) BMP0813P~1515P (1) 7% L) BMP1520P, 1525P (1) 7ft) BMP1928P~4050P (1) 71)
SETER SERTER ST ER ST ER
w
W . r% c
w e 1 T eg;/
5 a | < - «#/ £ e i
i — |
2 \ | |
- ‘ 1 BUPI515P i
[ I O B Y — BMP1520PD#8E
o %——‘———» a o| al! w,i,i, ¢+ o| o -t ol of bt | r
I [ PR * ————— - ‘
\ w |
N | |
7 A i s ,QHQ;,H} %) r %
S I/
i - i }
-t —F :
B AR
- (B % B & REWE
TS5AF v IBRN—R 1 ABS ROA ST L—
mEARNR
B & W D a b t |c(9) A Om B E RS
BMP0811P 64.5 94.3 - 684 | 35 — |BCAP - K-R. BCPC - K- R 091207, 091208 110
BMP0813P 64.5 1145 — 99 3 @6 |BCAP-K-R., BCPC-K-R 101507, 101508 120
BMP1121P 76.5 176 - 158 3 @6 |BCAP-K-R., BCPC-K-R 112107, 112110 180
BMP1126P 76.5 226 - 208 3 @6 |BCAP-K-R. BCPC-K-R 112607, 112610 220
BMP1315P 101.5 121.5 — 110 35 | @55 |BCAP-K-R. BCPC - K- R 131508 150
BMP1217P 109.5 160 - 140 4 @6 |BCAP-K-R, BCPC-K-R 131808, 131810 180
BMP1515P 123 123 110 110 35 | o6 |BCAP-K BCPC - K 151509, 151512 170
BMP1520P 129 179 - 160 35 | 955 |[BCAP-K-R., BCPC-K-R 162110, 162113, 172211 270
BMP1525P 129 228.5 - 210 35 | o6 |BCAP-K-R. BCPC-K-R 162610, 162613. 172711 300
BMP1928P 158.5 248 120 210 35 | 8 |BCAP-K-R. BCPC - K-R 192810. 192814 400
BMP2020P 178.5 178.5 120 150 35 | ¢bb |[BCAP-K-R. BCPC - K-R 212110, 212113 300
BMP2030P 166.5 266 128 2255 | 4 @8 |BCAP-K-R. BCPC - K - R 203013, 203015, 203018 440
BMP2535P 215.5 315 180 2685 | 4 @8 |BCAP-K-R. BCPC-K - R 253515, 253518 650
BMP2828P 248.5 248.5 210 210 4 ®8 |BCAP-K-R, BCPC-K-R 282813 630
BMP2838P 248 347.5 209 3095 | 4 8 |BCAP-K-R, BCPC-K-R 283813 790
BMP3030P 262.5 262.5 219 219 4 ¢ 7.5 |BCAP - K- R, BCPC - K- R 303015, 303018 710
BMP3040P 264.5 364 227 323 4 @8 |BCAP-K-R. BCPC - K -R 304012. 304015. 304018 960
BMP3535P 3135 3135 2695 | 2695 | 4 ®8 |BCAP-K-R, BCPC-K-R 353515, 353518 1,090
BMP3545P 305 405.5 273 364 4 8 |BCAP-K-R, BCPC - K -R 354512, 354516, 354520 | 1,250
BMP4050P 357 457 328 428 4 @ 85 |BCAP - K- R, BCPC - K- R 405016, 405020 1,160
o ixf K=BCAK - BCPK ~U—X, R=BCAR - BCPR ~U—X

16



BMP SERIES

BMPZ! AEHEFAN—-2

O RHDEN—RTY, MILPT<EEHSDET,
RIS TY v EYTERZERA U CREEICEITER T,
o IESHEABEBMNTY,

O WBMDCADT —F(FR—LR—I KDY I O— RAEETTY,

BMPO12W~1727W4Eist i BMP1928W~4060W 44§t 4]
W ZE - E(flaPZOZOW - =
ol o 1 o - _BUPSOBONDEY_
ol o Je- S
A
i
3 i @
) I — ' |
~1::I: e (3) e
= j ]
BERANE
E=I] {El£% # B & FRENIE
RBEFN—R 1 =74 Z)Lk—F 115 EE
RAER 28 % TRDyYr—@) o 0—XA ~
HEAZR
B & w D a b t YRR EXATAZX | EEfiE
BMP0g12W 58 | % | — | 69 | 15 |BCAP K-R. BCPC KR 091207. 091208 M4x20 27 | 210
BMPO813W 68 | 122 | — | 99 | 15 |BCAP K-R. BCPC KR 101507 101508 M4x20 2% | 250
BMP1121W 77 | 181 | — | 15 | 156 |BGAP-K R. BCPC-K R 112107, 112110 M4x20 27 | 340
BMP1126W 77 | 231 | — | 208 | 156 |BGAP-K - R. BCPC - K - R 112607 112610 M4x20 27 | 400
BMPI31SW | 102 | 126 | — | 110 | 15 |BCAP-K-R. BCPC-K-R 131508 M4x20 27 | 310
BMPI2I7W | 102 | 156 | — | 140 | 15 |BCAP-K-R. BCPC-K-R 131808. 131810 M4x20 24 | 380
BMPISISW | 118 | 125 | — | 110 | 15 |BCAP-K _ BCPC-K 151609, 151512 M4x20 27 | 350
BMP1520W | 126 | 180 | — | 160 | 15 |BCAP-K-R. BCPC-K-R 162110, 162113 M4x20 27 | 470
BMPI525W | 127 | 231 | — | 210 | 15 |BCAP-K-R. BCPC-K-R 162610, 162613 M4x20 24 | 680
BMP1722W | 137 | 191 | — | 160 | 15 |BCAP-K-R. BCPC-K-R 172211 M4x20 24 | 630
BMPI727W | 137 | 241 | — | 210 | 15 |BCAP-K-R. BCPC-K R 172711 M4x20 24 | 640
BMP1S28W | 150 | 240 | 120 | 210 | 15 |BCAP K- R. BCPC K- R 192810, 192814 M5x20 42 | 800
BMP2020W | 170 | 174 | 120 | 160 | 15 |BCAP-K-R. BCPC KR 212110, 212113 M4x20 47 | 610
BMP20SOW | 159 | 266 | 129 | 2% | 15 |BCAP K- R. BCPC K - R 203013, 203015 203018 | M5X20 4% | 870
BMP2535W | 210 | 300 | 180 | 2/0 | 15 |BCAP-K-R. BCPC - K- R 253516, 253518 M5x20 47 | 1,240
BMP2828W | 240 | 240 | 210 | 210 | 15 |BCAP-K-R. BCPC - K- R 282813 M5x20 47 | 1,160
BMP2838W | 240 | 340 | 210 | 310 | 15 |BCAP-K-R. BCPC - K- R 283813 M5x20 4 7 | 1550
BMP30SOW | 249 | 249 | 219 | 219 | 15 |BCAP-K-R. BCPC - K- R 303016, 303018 M5x20 4 2 | 1250
BMP3040W | 258 | 355 | 228 | 324 | 15 |BCAP-K-R. BCPC - K- R 304012, 304015. 304018 | M5%20 4% | 1.710
BMP3535W | 300 | 800 | 270 | 270 | 15 |BCAP-K-R. BCPC - K - R 353516, 353518 M5x20 475 | 1,680
BMP3545W | 301 | 395 | 274 | 386 | 15 |BCAP-K-R. BCPC - K- R 354512, 354516, 354520 | M5%20 445 | 2,170
BMP4050W | 355 | 455 | 328 | 428 | 15 |BCAP - K -R. BOPC - K - R 405016. 405020 M5x20 4 % | 3220
BMP40BOW | 355 | 552 | 328 | 625 | 15 |BCAP K BCPC K 406018. 406023 M5x20 4 % | 3500
BMP50B0W | 456 | 556 | 426 | 626 | 15 |BCAP - K. R. BCPC K- R 606018, 506025 MBx20 6 2 | 4400
BMP5070W | 456 | 656 | 426 | 626 | 15 |BCAP-K R 507018, 507025 M5x20 6 % | 5,110
BMPB0SOW | 556 | 756 | 506 | 726 | 15 |BCAP K R 608018, 608028 M5x20 8 % | 6970

® fis# K=BCAK - BCPK ¥U—X, R=BCAR - BCPR ¥U—X

—_
~



EXa FTvavEkm

®BCPC - BCPK - BCPRY U—XD&[CADE
SA hL—eEemLE L.

oy I A E—REDGH DEEHEUTETT

© IS T 7 A IN—ADRUH—IRR— FEEDT

BFL: CK' MT SERIES

BFLE! BIESSERARE | ER=EU

BEHDHDET,
BFL-1 BFL-2 / BFL2-21
20 195 25 23
5 6 145, 85
© _ )
$ 7~ . - b _
- n © 0
© l [ i} S g g
© _©y n_\J [ F—
%] — (“ o E ‘ _‘_J
T A o o _]_
< ) =l
) 5 95 gl 8 S 1 N
[
BTG IS 10| & L
~ g 5.5 105
& 1 R AR
T & 2 ¥ {E%% % B
GH1T oA R L— HVERERS 2 4 G52 T 7 A IN—ADRUA—K=R—
SHYL4T SAKNIL— BUE R 4 25 UR /NS
mEANR (a4
BB SHoHERE HBERAYAX EHE(MAS
BFL—10J BCAP-K-R. BCPC-K-R 0912, 1015, 1121, 1126, 1315. 1318, 1621, 1626. 1722, 1727. 212113 |M4X12 J\( VR FwEEs 330
BFL—2[] BCAP-K-R. BCPC-K-R 1928, 2030, 2535. 2828, 2838. 3030. 3040. 3535. 3545, 4050, 4060. 5060 | M5X12 JU( >/ R 350
BFL—2—21[] | BCAP-K-R. BCPC-K-R 212110 MAX12 N4V R FwE s 350
®BFL U — AT ENDRIFSFUEREICG. S D@fta DT T 2T,
% BCAP1515 (& CK-35P Z{ERL TN
" = CK-35PHEI~TER CK-26PS R~ AR
CKE! HZMEMAE | . : ¢ Lo
5.5 © 1
~ 6.5 ‘
Z N
\_/ - \J N
i { 9 9
7.5 } 75
R AR
2 {E%R % B & RELE
SEBENT B 4 ATV UR JXUIVIREE
BT R 4 257U |ILE
BEAR (4@ )
B E TR HBERTAX 1SS
CK—35P |BCAP-K-R. BCPC-K-R 0912,1015.1121.1126.1315.1318. 1515, 1621, 1626. 1722, 1727.2121 | M4X10 F"&wEYHEZ | 400
CK—26P |BCAP-K-R. BCPC-K-R 1928, 2030, 2535. 2828. 2838, 3030. 3040. 3535. 3545. 4050, 4060 M5X10 FRE R 400
I >
MTE! ERERfTE X ©BCAP-BCAK-BCAR-BCPC-BCPK-BCPRY U—XDWEHKZADS v E VIR TT,
wEANR EEEED
B B & % “E & FRElE
MT4—8T 20 # NAYRMIXBIVEVITER =flZO—XA
MT5—8T 20 #% SNAYRMEX8IvEVIPR =M O—XA
E X MR
B & MRS W NLD | S
MT4—8T |BCAP-K-R. BCPC-K-R 0912, 1015, 1121, 1126. 1315. 1318, 1515, 1621, 1626, 1722, 1727. 1928, 2121 Zkef-cm 220
MT5—8T | BCAP-K-R. BCPC-K-R 2030. 2535. 2828. 2838. 3030. 3040. 3535. 3545. 4050, 4060. 5060. 5070, 6080 | 14kgf-cm 370

18



SSKER—ILEF£E

ERA<5

15 e X7V L RBEDIR—)U - BHETEETY,
o Ry I RICTUNLZ UIFWVTEIAIBE C S D THKIEZIBRD C ElFHbF A,
o S DIFIFRIFEDEERANIL b (PKBYU—X) ZZHIATEL.
O BIMMDCADT—H Fh—LR—I Kb S HO— RARET T,
SSK-S1 SSK-280~SSK-350
3X 13/FIR | W |
a
I} =y | =] |
| ©
© w© o « l A Il [ ET PN l N
I e 7 i [0 LN T JE
15 0 ‘ (4€=V) 130
b
¢s 60
A(/i = & 2-3% 13 .”i
7] = _
oo e—— /X\a 1 i
W o~ chw) |
SSK-160~SSK-250 SSK-400~SSK-630
W W
&) f a | . a ;
—_L | | , 130 MBEZLED |
& T INYRE 1
P [IT~¥Y¥ s (N IZRE )
| : | A | IR S R O
C(ETT)\ ! 2bO !
60 2-3 X 23/\¥7%
Q'bb 25
f</k o
T ;Fr  —— = ) ]
BEK AR
2 {EER % B & REE
BfEE 2/4 ATV MRANIE
BT X 4/ 8 ATV LR
BHEARAR
B & W a b c(&JV) |BCAP:K-R.BCPC:K-R ®niy IR SHHANID b &% IEHE(TAS
0912, 1015, 1121, 1126, 1315, 1318, _ _
SSK—-S1 32.25 | 18.25 14 — 1621, 1626. 1722, 1707. 2121 PKB—10P. PKB—10S | 41& 148 590
SSK—160 142 120 — 5 X7 |1515, 1621, 1626 PKB—10P. PKB—10S | 21@1# 2,510
SSK—170 152 132 — 5 X7 |1722. 1727 PKB—10P. PKB—10S | 21& 1#H 2,620
SSK—200 174 150 — 6 X8 |1928. 2030 PKB—10P. PKB—10S | 21& 1#2 2.680
SSK—-210 192 170 — 5 X7 |2121 PKB—10P. PKB—10S | 2@ 1#8 2.840
SSK—250 230 206 180 6 X8 |2535 PKB—10P. PKB—10S | 21& 1#2 3,100
SSK—280 260 238 — 6 X8 |2828. 2838 PKB—10P. PKB—10S | 21& 1#H 3,550
SSK—300 280 254 - 6 X8 |3030. 3040 PKB—10P. PKB—10S | 21& 1#8 3.670
SSK—350 324 301 280 6 X 8 |3535, 3545 PKB—10P. PKB—10S | 2@ 1#8 4,180
SSK—400 374 352 — 6 X8 4050, 4060 PKB—20S 21& 148 6,200
SSK—530 484 462 380 7 X9 5060, 5070 PKB—20S 21& 148 7.430
SSK—630 590 562 — 7 %9 |6080 PKB—20S 21& 148 8.810

19




PKB SERIES

PKBEYFR—ILEFERNIL R

o R—)U - BRICEIFZDRONILTY,

o T NDBNRAT VUV ARE, MOBRFBERD2Y 1 TZHR
LTWWET,

U TSINY Y ADHTIFL . BRATBHRBOBDITRETT
© SSKEURN— VI EE & —HEICTFIATEL.
® 1EfEVED YA TTT,

O HBNDCADT—H [Fh—LR—I KbF I rO— RABETT,

‘_ 1500 _1‘
& \ S5 =
- =i IAVAN
- 50 o
= = 4
)7
PKB-10S
i 1500 i
- | S =i
] RFVUANV R
93]
VA .
o {a}‘/hs, — ()(} :L
PKB-20S
(49.5) | 1500 |
Lo _ I i
RFVUANVE
50 -
& jr
)7
BKRK AR
2 W {E%8 % B & REUE
W IEE 2 SUS304 / POM JNUVIVIREE / B
JNV R 2 SUS430 / PET BA LIS/ JL—
%
B OB B{EER SERbEE (KF) NV RRE R
PKB—10P 2 1.3kN 1,5600mm 400
PKB—10S 2 1.4kN 1,500mm 400
PKB—20S 2 2.9kN 1,500mm 530

20



V:-FDR SERIES

VBT — F{Ib—/N— IRUN—IRR— 54 TE]

oy I XBTHADA 7V aVBmTY,
©BCAP. BCAK®ILDABSS 17 (V60. V80) &BCPC. BCPKIIHMD
RUA—IRR— K517 (VB0S, VBOS) HTENE T,
w
|

e

O LRy Y ADHTHEL . FIHBEEAE R Y I A CHTHAEITE T,
GE

SELTER

ouvy 4-e

3/
MEANAR
B E = # B & BfdNiE | W H D a b c e | I=#{mE
V60 1 ABS ROA NTL— 63 745 | 745 | 308 | 505 | 505 | 70 3.8 410
V80 1 ABS ROA T L— 88 100 | 100 36 715 | 715 | 948 | ¢33 500
€3 V/60S 1 [[RUBD—RR—bN| 5S4 hTL— 63 745 | 745 ] 308 | 505 | 505 | 70 38 480
€75 \/80S 1 [IRUBD—RR—bN| 5S4 hTL— 88 100 | 100 36 715 | 715 | 948 | 933 650
o0V IHEBE NBRIS v
7.3
FDRE!DINL —Jb L -
o/ o,
a/ qy
_ _ _ _ Ja— o) < ] o~
L o o~ [ o
1.5
11 AHA 2-R2
mEARNR
DIN L —)LBIE R o ABIE L =R
FDR - 80 BCAP-BCPC091207.091208 80 160
FDR - 110 BCAP-BCPC101507. 101508 110 200
G — FDR - 120 BCAP-BCPC131508. 151509, 151512 | 120 200
RS s BUSNTRIRE C S FDR - 150 BCAP-BCPC131808. 131810 150 210
FDR - 170 BCAPBCPC}&% 1173121? 162110 | 59 230
BE AR :
e B & SEE FDR - 223 BCAP-BCPC112607. 112610, 162610 | 260
AB063-TH 1 JIUIN—T LA ~ 162613.172711

21




W7 I=HIL7—5BMMG-MGSYU—-X) #A T3 /ERE

JREEIE —20C~+80C

MGEIMZ A —TJIVLT T K | eMeyU—ZX0RIBEIURINKTT.
C SW
L0 | ‘_.E
- .
- | -.: T \
‘:f/ = o ——|+ — = — E < ol —f - —
g ¢ . | LH =)
i =4 i
R e BEEMF v b
R AR
2 W R T & 1t &
AR T —KIK 1 A6 it & &
Fuhk 1 FAO6 S5A7 ROA RFL— (N85)
HRAT Y b 1 A T—V B&AT Jovy
wEANR MGy U—XETETORIEN T, HERROICSEBOSBHEEMIFITTREL,
EE T —JILHE M T
] e v '*'\ 5 EI
Eid B =T Bx T4 ZUnE SwW A B |[CEXK| D E d m  (BURTE| EEE
MG—12[] 3 65 | M12x15]| 12 15 17 68 | 32 8 137 | 195| 5 ®12.2 150
MG—16 [ 5 10 M16X15 | 16 o0 25 | 107 | 39 10 17 245 | 5 ®16.2 180
MG—20 ] 6 12 M20X15 | 20 24 275 | 125 | 42 10 18 85| 6 202 200
MG—25[] 13 18 M25x15 | 25 33 38 | 188 | 48 10 25| 3 6 5.2 310
MG—32 [] 18 25 M32x15 | 32 425 | 485 | 255 | 56 155 | 26 465 | 7 32.2 500
MG—40[] 22 32 M40x15 | 40 535 | 605 | 33 69 18 33 555 | 7 ®40.2 870

OMGSYYU—XDRIBIEZYRIMINTY

MGSE! Z /N1 ZIVWMER D —TIVT S5 K

e
N/ e

i AN N
% {2 (%] B &
RO 5 —AAK 1 406 P
> vk 1 4026 25wy
HAT v S 1 xFI—> 25wy
mEARAR
BET—JILAE M . .
1) = S r'-|\ 3 Gipy
il & 2 Bx FA4X |RTNE Sw A B |[CE&EX| D E d m  (BURTE| R
MGS—12B 3.5 7 M12X1.5 12 15 16.5 75 64 8 48 18.8 5 @122 310
MGS—16B 45 10 M16X%1.5 16 19 21 11 86 8 68 24.1 5 ®»16.2 390
MGS—20B 7 13 M20x 1.5 20 25 275 135 101 9 81 30 6 ®20.2 420
MGS—25B 9 17 M25x 1.5 25 30 34 175 125 10 103 375 6 @252 650
MGS—32B 11 21 M32X% 1.5 32 36 405 215 149 10 123 45 7 ®»32.2 1,010

22



Ry JZAEBMIHEIEEN ~REEFTORN~

v 9 X O #FE R
W AHEOTHEEEROHRICAS R 2EBEOTEN,

EEbOb&E B@EZXMH

v K REBEVIIMIAR - HELZHLL. MIREEZRZTEEITE,
REEFEZR Ty FRITHEVEE A,

=2 = 3
v

| i :‘
m 2 )L ENRY 2 )L JENR 2 )L IENRY
We—HK) (€:75:7)] FHR-vE—-K)

v
KESHERX SSEI6RBERX ESEISI=ISERES ESNNOISISESES
A—)\—#hHA A—I\—hHH A—I\—#AHH A—I\—#hHA
B HERX ESHEASISEES ESHISI=ISEES KEeHERE
+ *ZEHIGRBAICEEhE LA,

@t TSAXRE1H

OH A2 LBGRIG. 1{ELSIERTRRTY, FAUE—-FTITEXWELES ES%EEIHLET,
@ CAD 7—4(DXF/DWG) THAA Lg% ZEX W2 EFIE 1,000 AEISIBUE T, (Ky 7 ZRBEARID CAD 7 — 23 F—LN—T L 47 O—-NAEETT,)
OHZAHLRBOTEREP MR - REKHEEH X Z LAEERE THHEGHE T,

:

:EE

[TAKACHl] www.takachi-el.co.jp d;me

5 - o 20 7BRMAELT EU RoHS 6 MEME&ETT.
TR KIGR-TITENRILL ORI 1 — RICERL TV BRI ERBEAENTEY €A,

HRASHIHFERIE -

T332-003 HEE)IOMHERIT H21&E165
TEL.048-222-5430 FAX.048-222-5502
H Email : info@takachi-el.co.jp
TEL.048-222-7640 FAX.048-222-7652
B ¥ I Email : custom@takachi-el.co.jp

B9 % zg | TEL.048-222-1718 FAX.048-222-7652
Email : tec@takachi-el.co.jp

HBRDFMEBIRREBETCTER T

1T 20125






